

1
Ata da 9ª (nona) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período da Câmara Municipal de Itá Gorda, Rosa Paulo Viana de Quinz.

Às 22 dias do mês de maio de 2024, às 10:00hs realizou-se na sala dos reuniões da Câmara Municipal de Itá Gorda, estabelecida na Av. São José, n.º 36 - Centro, a 9ª (nona) reunião ordinária do 2º (segundo) período legislativo de 2024, sob a presidência do Vereador Ademar Batista dos Santos. Havendo um número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a leitura da Rosa que trouxe um trecho da Bíblia sagrada. Em seguida, convidou o 2º (segundo) secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores Vereadores presentes e assim compareceu Ademar Batista dos Santos, Anderson Aguiar da Silva, Gilson Pereira de Lima, Inaldo Ferreira da Cruz, Jonilson José dos Santos, Jorge Luis da Silva, José Davino dos Santos, Juliano Jordão de Melo, para Cláudia Lina Santos, Susana Jonival da Silva. Registrando a ausência do Vereador Wilson Santos dos Santos. Logo após, o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário da Casa para fazer a leitura da ata anterior, a referida ata foi lida e posta em votação sendo aprovada por unanimidade e posteriormente assinada por todos os Vereadores presentes. Adiante, o Senhor Presidente pediu a leitura da Rosa para fazer a leitura do expediente do dia e assim compareceu Projeto de Resolução de n.º 005, de 20 de maio de 2024 "Concede Título de Cidadão Itá Gordense ao Sr. Plínio Cordeiro de Medeiros" de autoria do Vereador Ademar Batista dos Santos; Requerimento de n.º 25 de 2024 "Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Evrimo Lopes da Silva, irmão do Vereador Exm. Sr. José Davino dos Santos" requerido de João de Rita", lido no dia 15 de maio de presente ano" de autoria de todos os Vereadores da Casa; Indicação de n.º 30/2024 "Pavimentação da Rua Domingos

Henrique da Rocha, Bairro Beatriz Alon, ~~para o~~ neste
município" de autoria do Vereador Jorge Luis de Silva; In-
dicação de N° 31/2024 "Resolamento da Caixa Celular, que
se encontra no meio da via, na rua Domingos Pluniqu
da Rocha, Bairro Beatriz Alon, neste município" de autoria
do Vereador Jorge Luis de Silva; Indicação de N° 32/2024
"Parlamentar do Pólo da Capela de São Roque, no sítio
Fraxinos, neste município" de autoria da Vereadora Julmide
maria de Melo; Ofício n° 204/2024 "Alteração da data de
abastamento do Chufé do executivo que seria dia 10 de
junho para o dia 24 de maio a 10 de junho do cor-
rente ano" do Excmo. Prefeito Diogo Alexandre Gomes de
Vas não havendo mais nada a ser lido o Senhor Presidente
deu início a ordem do dia e pôs em pauta para ser
votado em primeiro discussão e votação o Projeto de Lei
Complementar de N° 031/2024 do executivo, o mesmo pôs
em votação sendo aprovado por unanimidade; Requerimento
de N° 18/2024 o mesmo pôs em pauta votação sendo
aprovado por unanimidade; Requerimento de N° 19/2024 o mesmo
pôs em votação sendo aprovado por unanimidade; Requerimento
de N° 20/2024 o mesmo pôs em votação sendo aprovado
por unanimidade; Requerimento de N° 21/2024 o mesmo pôs
em votação sendo aprovado por unanimidade; Requerimento de
N° 22/2024 o mesmo pôs em votação sendo aprovado por
unanimidade; Requerimento de N° 23/2024 o mesmo pôs em
votação sendo aprovado por unanimidade; Requerimento de N°
24/2024 o mesmo pôs em votação sendo aprovado por un-
animidade. Não havendo mais nada a ser votado o Senhor Presidente
franqueou a palavra aos Senhores Vereadores. Usou da palavra: Je-
milson Jari dos Santos onde em suas palavras fez dos requir-
mento Verbais de Profundo Resor a Sra. Jure Carolanti de Souza
e Sra. Maria das Neves Rodrigues. Também usou de palavra: Je-
simeiro dos Santos, Gilson Pereira de Lima. Logo após, o Presidente
deu por encerrado o sessão, deixando marcado a 10ª (dilema)

reunião ordinária de 2ª (segunda) período para o dia 59
05 de junho de 2024, no horário regimental. Entendendo
o trabalho legislativo com um trecho da bíblia sagrada. Eu
Madelson Kelly da Silva Amador a pedido da presidente
etc. Em tempo, a presidente pediu para registrar que houve
placamento da 10ª Reunião para o dia 07 de junho de-
vido ao seminário sobre o meio ambiente que ocorreu na
CASA no dia 05 de junho. Sr. Gilvan recebeu a solução
Sr. Jose da Silva dos Santos, Afonso & filhos dos Santos,
Maurício Henri de Jesus, Nelson Soares dos Santos, Anderson,
Aguiar da Silva, ~~Aguiar da Silva~~